

Народный фронт добился установки светофора возле школы №26 в Кирове

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.08.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 29.08.2022

Еще в прошлом году в рамках акции «Дорога в школу» активисты Народного фронта обратили внимание на опасный маршрут движения к этой кировской школе. Городские власти пообещали, что установят светофор на улице Энтузиастов в 2022 году, но затем перенесли срок на 2023 год.

Напомним, именно на этот участок дороги поступило больше всего жалоб от родителей школьников. Чтобы дойти до учебного заведения, детям приходилось преодолевать нерегулируемый пешеходный переход через четыре полосы с интенсивным автомобильным движением. В часы пик, когда дети идут или возвращаются из школы, поток машин также увеличивается. Дело в том, что улица Энтузиастов – это единственная дорога, по которой можно выехать из микрорайона Урванцево. Других объездных путей пока нет.

При этом многие водители даже не притормаживают у пешеходного перехода. Ведь дорога новая, позволяет ехать на высокой скорости. Кроме того, по обеим сторонам проезжей части всегда припаркованы машины. Некоторые водители паркуются прямо у «зебры», из-за чего детей не видно.

Родители школьников попросили помощи у общественников. Активисты Народного фронта вместе с ГИБДД и представителем администрации выехали на место, зафиксировали нарушения нормативных требований по организации безопасного пешеходного перехода вблизи образовательного учреждения.

«Изначально власти пообещали установить светофор к весне 2022 года, выделив на организацию нормального пешеходного перехода около 1 млн рублей. После того, как светофор так и не появился, мы напомнили об этом обещании. Тогда чиновники озвучили новый срок – 2023 год, сославшись на необходимость разработки проектно-сметной документации. Однако буквально вчера стало известно, что светофор все-таки установили», - рассказала руководитель регионального отделения Народного фронта Валерия Черемисинова.

Добавим, что, согласно нормативам, пешеходные переходы у школ должны быть оборудованы дорожными знаками, разметкой и стационарным электрическим освещением. Если переход нерегулируемый, как у школы №26, то там должен висеть мигающий сигнал желтого цвета, и должны быть искусственные неровности. Они устанавливаются за 10-15 метров до «зебры».